



SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE JABLANICA

broj 6/2018.







S A D R Ź A J

Red. br.	N A Z I V A K T A	Strana
1.	Odluka o davanju saglasnost na Dokument okvirnog budžeta – proračuna Općine Jablanica za period 2019. – 2021. godina	5
2.	Dokument okvirnog budžeta – proračuna Općine Jablanica za period 2019. – 2021. godina	5
3.	Zaključak o Dokumentu okvirnog budžeta – proračuna Općine Jablanica za period 2019. – 2021. godina	16
4.	Odluka o visini i broju stipendija Općine Jablanica za 2018/2019 školsku – akademsku godinu	16
5.	Odluka o imenovanju Komisije za stipendije za 2018/2019 školsku – akademsku godinu	18
6.	Odluka o prestanku prava obavljanja prevoza putnika u javnom saobraćaju na području općine Jablanica	18
7.	Odluka o visini zakupnine stambenih jedinica u objektima na području općine Jablanica stavljenih u funkciju u okviru programa „Socijalno stanovanje u BiH”	19
8.	Odluka o utvrđivanja javnog interesa za izgradnju niskonaponske mreže na TP Gradac	20
9.	Zaključak o davanju saglasnosti Vladi HNK za utvrđivanje javnog interesa	22
10.	Zaključak u vezi Preporuke Institucije ombdusmena/ombdusmana za ljudska prava BiH	23
11.	Odluka o odobrenju unošenja naziva općine Jablanica	23
12.	Rješenje o pokretanju postupka usklađivanja i registracije redova vožnje za linijski prevoz putnika na području općine Jablanica za 2018/2021 godinu	25
13.	Javni oglas o pokretanju postupka usklađivanja i registracije redova vožnje za linijski prevoz putnika na općinskim autobusnim linijama općine Jablanica za registracioni period 2018 – 2021 godine	25





Na osnovu člana 18, a shodno članu 28. Zakona o budžetima u Federaciji BiH («Službene novine FBiH», broj: 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15 i 102/15) i člana 41. Statuta Općine Jablanica («Službeni glasnik Općine Jablanica», broj: 2/09 i 8/16), Općinski načelnik *d o n o s i*

O D L U K U

O DAVANJU SAGLASNOSTI NA DOKUMENT OKVIRNOG BUDŽETA - PRORAČUNA OPĆINE JABLANICA ZA PERIOD 2019. – 2021. GODINA

I

Daje se saglasnost na Dokument okvirnog budžeta – proračuna Općine Jablanica za period 2019. – 2021. godine Službe za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor.

II

Dokument okvirnog budžeta – proračuna Općine Jablanica za period 2019. – 2021. godine čini sastavni dio ove odluke.

III

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenom glasniku Općine Jablanica».

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko – neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKI NAČELNIK
Broj: 01-05-1291/18
Jablanica, 18.06.2018. godine

OPĆINSKI NAČELNIK.
Salem Dedić, dipl.ecc s.r.

DOKUMENT OKVIRNOG BUDŽETA – PRORAČUNA OPĆINE JABLANICA ZA 2019. – 2021. GODINU

Uvod u Dokument okvirnog budžeta (DOB) – proračuna Općine Jablanica

U skladu sa odredbama Zakona o budžetima FBiH (Službene novine FBiH, broj 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15 i 102/15), pripremljen je Dokument okvirnog budžeta (DOB) za period 2019.-2021. godine. Izrada Dokumenta okvirnog budžeta za trogodišnji period je postala uobičajena praksa na svim nivoima vlasti u Bosni i Hercegovini pa tako i u Općini Jablanica.

DOB predstavlja preliminarni nacrt – prijedlog Budžeta za fiskalnu 2019. godinu, te daje predviđanja za naredne dvije godine 2020. i 2021. godinu. Izrada ovog dokumenta temelji se na procjeni nadležnih stručnih službi općine, Federalnog ministarstva finansija koje je uradilo procjenu prihoda od indirektnih poreza i Kantonalnog ministarstva finansija koje je uradilo procjenu prihoda od poreza na dohodak.

DOB je osnova za trogodišnje planiranje budžeta i obaveza za sve budžetske korisnike, a što je u skladu sa članom 17. Zakona o Budžetima FBiH (Službene novine FBiH, br. 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15 i 102/15). Stručna služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor Općine Jablanica predlaže Općinskom načelniku da usvoji DOB Općine Jablanica za period 2019. – 2021. godine.

Makroekonomske pretpostavke

U narednom tekstu će biti prikazane glavne makroekonomske pretpostavke na kojima se zasnivaju procjene unutar DOB-a. Podaci o trenutnoj ekonomskoj situaciji i trendovima preuzeti su od MMF-a i Direkcije za ekonomsko planiranje BiH- Sektor za ekonomska istraživanja (DEP).

Projekcije ekonomskog rasta Euro zone su da će on u naredne tri godine blago rasti što se odražava i na Bosnu i Hercegovinu pa samim tim i na našu Općinu.

Potpisivanjem aranžmana sa MMF-om bi trebalo značajno podržati javne investicije, prije svega kroz povoljno vanjsko zaduživanje. Naime, aranžman sa MMF-om pored kreditnih sredstava ove institucije, ujedno



otvara pristup sredstvima drugih međunarodnih finansijskih institucija uglavnom usmjerenih na infrastrukturu. S tim u vezi, te imajući u vidu nisku osnovicu iz prethodnih godina, projiciran je realni rast javnih investicija u 2019. godini od 30%. U isto vrijeme, jačanje izvoza i bolji poslovni ambijent kao posljedica početnih efekata reformskih procesa, te pozitivna poruka investorima koju šalje postojanje aranžmana sa MMF-om, bi trebali podstaći rast privatnih investicija. Jačanje investicija bi moglo podstaći dodatno zapošljavanje koje bi potaklo daljnje jačanje privatne potrošnje.

Pomenuti faktori i pretpostavke bi trebali dovesti do postepenog jačanja ekonomskog rasta BiH u 2019. godini na stopu od 3,8%, 3,9% 2020. godine, te 4,0% 2021. godine. Slično kao i u prethodnih par godina, očekuje se da bi ovo ubrzavanje rasta trebalo biti nošeno domaćom tražnjom, povećanjem investicija i smanjenjem vanjskotrgovinskog deficita.

Oporavak gotovo svih sektora EU ekonomije pozitivno će se odraziti na proizvodne procese kako u širem regionu tako i u BiH.

Jačanje izvozne tražnje uz povećanje izvoznih cijena bi rezultiralo povećanjem fizičkog obima industrijske proizvodnje koje bi istovremeno bilo praćeno povećanjem broja zaposlenih.

Pod pretpostavkom nastavka pozitivnog trenda u eksternom okruženju, uz dodatni doprinos internih dešavanja tokom 2018. godine, u BiH se može očekivati solidan rast industrijske proizvodnje.

Rast industrijske proizvodnje je očekivan ponajviše zahvaljujući izvozno orijentisanim granama prerađivačke industrije.

Pozitivna dešavanja u neposrednom okruženju trebala bi rezultirati povećanjem iskorištenosti industrijskih kapaciteta u BiH koje se ogleda kroz povećani obim proizvodnje, viši nivo investicija kroz strana i domaća ulaganja što bi trebalo rezultirati blagim povećanjem zaposlenosti.

Rast potražnje, odnosno bolji poslovni ambijent bi se pozitivno odrazio na poslovanje bh. preduzeća uz veće mogućnosti zapošljavanja, tako da se u BiH može očekivati postepeno smanjenje stope nezaposlenosti uz povećanje broja zaposlenih od oko 3,5 % i umjeren rast prosječne neto plate.

Najznačajniji rast broja zaposlenih lica predviđa se u prerađivačkoj industriji i trgovini na veliko i malo koje ujedno zapošljavaju 38% ukupno zaposlenih u BiH, što ukazuje koliki značaj za tržište rada imaju dešavanja u navedenim djelatnostima. U općini Jablanica najveći broj zaposlenih je upravo u tim djelatnostima.

U razdoblju od 2019. - 2021. očekuje se nastavak ekonomskog rasta kako vanjskotrgovinskih partnera BiH, tako i BiH. Jača potražnja za bh. proizvodima, kao i jačanje domaće potražnje u narednom razdoblju imat će pozitivan učinak na vanjskotrgovinsku razmjenu BiH.

Za period 2019.- 2021. godine u Bosni i Hercegovini se predviđa dodatna normalizacija ekonomskih prilika i sigurniji ekonomski oporavak praćen višim stopama rasta BDP od preko 3,9%.

Osnovni cilj Općine Jablanica, kao i svake godine, će biti očuvanje i jačanje ekonomske stabilnosti. Mora se postići i uspostaviti jasan nivo javne potrošnje i definisati šta se želi postići u narednom periodu. Takođe treba poduzeti niz mjera u jačanju ekonomske stabilnosti: osigurati postojanje za rast zapošljavanja i smanjenje siromaštva, smanjiti neciljnu javnu potrošnju, povećati ulaganja u infrastrukturu i sl.

Srednjoročna fiskalna strategija

Fiskalna strategija temelji se na preuzetim podacima Direkcije za ekonomsko planiranje (DEP-a), i projekcija prihoda kantona za period 2019-2021. godina. Na osnovu dobivenih podataka procjena je da će i indirektni i direktni porezi biti u blagom porastu te je naša pretpostavka da će fiskalna situacija ostati ograničena i uska i kao takva neće biti dovoljna za ostvarenje željenih projekata, kao i zakonom propisanih obaveza. U tom slučaju ostaje obaveza Općini Jablanica da učini sve na poboljšanju fiskalnih kapaciteta i jačanju fiskalne održivosti, a koja se zasniva na čvršćim ograničenjima javne potrošnje a u isto vrijeme učiniti značajne iskorake u mjerama i aktivnostima koje bi dovele do povećanja i jačanja fiskalnih kapaciteta.

Na osnovu donesenih nekih zakonskih propisa, (Zakon o unutrašnjem platnom prometu u F BiH, Zakon o radu F BiH, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda HNK), moguće su izmjene fiskalnih propisa koje bi mogle na izvjestan način imati utjecaj na fiskalnu strategiju u narednom srednjoročnom periodu.

U cilju stvaranja osnove za smanjenje doprinosa na plaću razmišlja se o proširenju porezne osnovice. Upravo je u toku donošenje zakona o doprinosima i porezu na dohodak.

Indirektno oporezivanje i raspodjela prihoda

Indirektno oporezivanje je u nadležnosti države i vrši se od strane Uprave za indirektno oporezivanje BiH, a pokriva porez na dodatnu vrijednost (PDV), carinske dadžbine, akcizne dadžbine, naknade za ceste i dr.



Prihodi se raspoređuju u skladu sa Zakonom o sistemu indirektnog oporezivanja u BiH i Zakonom o uplati i raspodjeli prihoda sa Jedinstvenog računa Uprave. Prihodi od indirektnih poreza sa Jedinstvenog računa Uprave raspoređuju se za finansiranje državnih institucija. Sredstva se raspoređuju na budžete entiteta i Brčko Distrikta na temelju Odluke Upravnog odbora o raspodjeli prihoda od indirektnih poreza. Iz pripadajućeg dijela prihoda Federacije direktno se vrši isplata za servisiranje vanjskog duga, a preostali dio sredstava sa Jedinstvenog računa se raspoređuje između Federacije, kantona, općina i Direkcije za ceste, u skladu sa Zakonom o pripadnosti javnih prihoda u FBiH.

Projekcije prihoda od indirektnih poreza za period 2019. – 2021. godine su dostavljene su od Federalnog Ministarstva finansija Općini te su u DOB-u uzeti ti podaci.

Prihodi od poreza na imovinu

Obzirom da su ovi prihodi značajno rasli u 2017. godini procjena je da će oni u narednom periodu blago opasti iz razloga što je 2017. godine bilo nekoliko značajnih prometa nekretnina koji uglavnom čine ove prihode.

Prihodi od poreza na dohodak planirani su u iznosu od 550.000,00 KM za 2018. godinu i prema procjeni Kantonalnog ministarstva finansija, koje je uradilo procjenu prihoda, u narednim godinama oni će blago rasti.

Prihodi od indirektnih poreza prema podacima Federalnog ministarstva finansija bilježe stalni rast.

NEPOREZNI PRIHODI

Očekivani ukupni iznos ovih prihoda u 2018. godini iznosi 5.954.000,00 KM. Ubiranje ovih prihoda u 2019. planirano je u nešto manjem iznosu u odnosu na 2018. godinu, i procjena je da će ovi prihodi i u 2020. i 2021. godini imati blagi pad u odnosu na 2018. godinu.

Ovi prihodi se sastoje od: prihoda od prava na eksploataciju prirodnih resursa, prihoda od legalizacije i prodaje zemljišta, prihoda od naknade za korištenje građevinskog zemljišta, prihoda po osnovu prirodnih pogodnosti-rente, prihoda od korištenja hidroakumulacionih objekata, komunalnih naknada, ostalih općinskih naknada te ostalih neporeznih prihoda.

Procijenjeni prihodi od naknade za korištenje građevinskog zemljišta iznose po 550.000,00 KM za sve tri godine. Ovaj iznos je procijenjen na osnovu izdatih rješenja za poslovne prostore i stambene objekte.

Prihodi od naknada za korištenje hidroakumulacionih objekata procijenjeni su na osnovu plana proizvodnje JP EP BiH Hidroelektrane na Neretvi za 2018. godinu. Na osnovu dosadašnjeg iskustva godišnji planovi proizvodnje značajnije ne odstupaju.

Obzirom da se vodi sudski spor oko obračuna ovih naknada, za koji ne znamo kakav će ishod imati, najrealnije je da ove prihode obračunamo po starom načinu obračuna što smo i učinili.

Prihodi po osnovu legalizacije u 2018. godini procijenjeni su u iznosu od 242.000,00 KM, dok su za 2019, 2020, i 2021. godinu procijenjeni u manjim iznosima iz razloga što bi veći dio ovih prihoda trebao biti realizovan u 2018. godini.

Naknada za zemljište, uređenje građevinskog zemljišta i za rentu procijenjeni su na bazi dosadašnjeg iskustva.

U sljedećoj tabeli su prikazani prihodi i primitaci kako slijedi:

Plan prihoda i primitaka	Budžet 2018	Projekcija 2019.	Projekcija 2020.	Projekcija 2021.
2	5	6	7	8
I PRIHODI OD POREZA	2.083.000,00	2.067.000,00	2.142.000,00	2.189.500,00
Porez na imovinu	300.000,00	240.000,00	240.000,00	240.000,00
Porez na dohodak	550.000,00	553.000,00	555.000,00	555.500,00
Prihodi od indirektnih poreza	1.140.000,00	1.182.000,00	1.255.000,00	1.302.000,00
Prihodi od indirektnih poreza koji pripadaju direkcijama za puteve	90.000,00	90.000,00	90.000,00	90.000,00
Porez na platu (zaostale obaveze)	2.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
Ostali porezi	1.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
II NEPOREZNI PRIHODI	5.954.000,00	5.934.000,00	5.913.000,00	5.735.000,00



II.I. KAPITALNI PRIHODI	5.555.000,00	5.518.000,00	5.495.000,00	5.315.000,00
Prihodi od prava na eksploataciju	15.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
Naknada za zemljište	50.000,00	40.000,00	50.000,00	40.000,00
Naknada za korištenje građ. zemljišta	550.000,00	550.000,00	550.000,00	550.000,00
Prihodi od legalizacije	242.000,00	205.000,00	205.000,00	105.000,00
Naknade po osnovu prirodnih pogodnosti- renta	100.000,00	80.000,00	80.000,00	50.000,00
Naknada za korištenje hidroakumulacionih objekata	4.400.000,00	4.400.000,00	4.400.000,00	4.400.000,00
Ostale općinske naknade	198.000,00	193.000,00	160.000,00	120.000,00
II.II Ostali neporezni prihodi	399.000,00	416.000,00	418.000,00	420.000,00
Administrativne takse	60.000,00	60.000,00	60.000,00	60.000,00
Komunalne takse	90.000,00	90.000,00	90.000,00	90.000,00
Komunalna naknada	105.000,00	120.000,00	120.000,00	120.000,00
Ostali neporezni prihodi	144.000,00	146.000,00	148.000,00	150.000,00
III Tekući transferi (potpore, grantovi)	385.000,00	480.000,00	530.000,00	530.000,00
IV Kapitalni primici	173.000,00	73.500,00	73.500,00	73.500,00
UKUPNI PRIHODI I PRIMICI:	8.595.500,00	8.573.000,00	8.674.500,00	8.544.000,00

Prognoze prihoda su usko vezane za privredni rast. Najveći rizik po projekciju prihoda je neuspjeh u ispunjavanju ciljeva privrednog rasta. Porezni prihodi zavise od unapređenja, usklađenosti BiH institucija i entiteta s jedne strane i svih nivoa vlasti unutar F BiH, pogotovo kad su u pitanju prognoze prihoda od indirektnih poreza.

Srednjoročni okvir rashoda za period 2019. – 2021. godine

Osnovni cilj srednjoročnog okvira rashoda za period 2019.-2021. godine je unapređenje raspodjele raspoloživih resursa putem izrade budžeta, kojim se u obzir uzimaju vladine politike i prioritete, dugoročni i strateški pogledi na prihode, prioritete i održivost, veći izlazni rezultati i koristi iz javne potrošnje, kao i veći stepen fiskalne održivosti, te unapređenje odgovornosti i transparentnosti.

U toku je srednjoročna evaluacija Integralne strategije razvoja 2014-2023, nakon koje će biti urađena revizija iz koje će se vidjeti za koje projekte iz postojeće strategije nema uslova da budu realizovani, a koji će novi projekti biti uvršteni u istu.

Struktura potrošnje u javnom sektoru

U ovom dijelu dokumenta razmatrana su pitanja plaća i materijalnih troškova i isti su prikazani u tabeli koja slijedi:

Plan rashoda i izdataka	Budžet 2018	Projekcija 2019.	Projekcija 2020.	Projekcija 2021.
1	3	4	5	6
I TEKUĆI IZDACI	2.846.100,00	2.908.200,00	2.933.800,00	2.941.800,00
Plaće i naknade troškova zaposlenih	1.800.100,00	1.829.700,00	1.854.300,00	1.861.300,00
Bruto plate i naknade	1.597.000,00	1.625.000,00	1.633.000,00	1.640.000,00
Nakn.tr.zap.(topli obrok, prevoz, smj., reges....)	203.100,00	204.700,00	221.300,00	221.300,00
Doprinosi na teret poslodavca	166.500,00	171.000,00	172.000,00	173.000,00
Izdaci za materijal i usluge	879.500,00	907.500,00	907.500,00	907.500,00

Kao što je vidljivo iz tabele procjena je da će tekući izdaci blago rasti u naredne tri godine, a razlog tog blagog rasta je mali porast broja zaposlenih koji proističe iz donešenih zakona i dijelom popune nedostajućih radnih mjesta.



TEKUĆI TRANSFERI

Tekući transferi se dijele na tekuće transfere koji nisu predmet Integralne strategije razvoja Općine Jablanica i oni koji su proizašli iz navedene strategije. Za tekuće transfere koji nisu obuhvaćeni Integralnom strategijom intencija je da oni ostaju na istom nivou, eventualno da se smanjuju..

Za pojedinačne transfere koji su proizašli iz integralne strategije razvoja nije moguće predvidjeti sredstva za tri godine, nego će se svake godine pri donošenju budžeta planirati pojedinačno koliko bude prostora u budžetu za tu godinu.

Oznaka X u tabeli označava godine u kojima se planira pojedini projekat realizovati.

Tekući transferi su prikazani slijedećom tabelom:

	Rashodi i izdaci	Budžet 2018	Projekcija 2019.	Projekcija 2020.	Projekcija 2021.
1	2	3	4	5	6
614000	II TEKUĆI TRANSFERI I DRUGI TEKUĆI RASHODI	3.150.150,00	2.788.900,00	2.851.100,00	2.783.600,00
614000	Tekući transfer za izbore	15.000,00	2.500,00	34.000,00	2.500,00
614000	Tekući transferi RTV-u Jablanica-zakup i dozvole	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
614000	Urgentne socijalne pomoći	60.000,00	60.000,00	60.000,00	60.000,00
614000	Subvencije boračkoj populaciji	30.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
614000	Podrška sugrađanima (hemodijaliza) za obezbjeđenje medikamenata	13.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
614000	Podrška sugrađanima za prevoz djece sa autizmom	12.000,00	12.000,00	12.000,00	12.000,00
614000	Transfer za prevoz učenika	57.000,00	57.000,00	57.000,00	57.000,00
614000	Transfer za prevoz učenika-dio koji finan.HNK	135.000,00	135.000,00	135.000,00	135.000,00
614000	Podrška za prevoz učenika Srednje škole	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
614000	Tekući transferi neprofitnim organizacijama	513.450,00	513.450,00	513.450,00	513.450,00
614000	Tekući transferi vjerskim zajednicama	50.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
614000	Sufinansir.NTV Hayat MDD Merhamet-podrška izgradnji kuća za siromašne i dr.pom.	5.000,00	5000,00	5000,00	5000,00
614000	Subvencije javnim ustanovama i javnim preduzećima	817.000,00	817.000,00	817.000,00	817.000,00
614000	Subvencije JKP“Jablanica“- održavanje lokalnih puteva	70.000,00	70.000,00	70.000,00	70.000,00
614000	Subvencije JKP“Jablanica“- održavanje javne rasvjete	35.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
614000	Subvencije JKP“Jablanica“- program održ. Javnih i zelenih površina	200.000,00	200.000,00	200.000,00	200.000,00
614000	Subv. JKP“ Jablanica“ - odvoz smeća iz ruralnih područja	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
614000	Subvencije za zapošljavanje invalidnih osoba	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00



614000	Subvencije za zapošljavanje pripravnika i volontera	100.000,00	100.000,00	100.000,00	100.000,00
614000	Subvencije za sistem.pregled učenika OŠ	5.000,00	X	X	X
614000	Subvencije za uplatu markica ZZO za soc.ugr.	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
614000	Subvencije za prekval.mladih za obuku u IT sektoru	10.000,00	X	X	X
614000	Subvencije za upl.dopr.PIO-a za radnike Amine radi odlaske u penziju	50.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00
614000	Subvencija UG "Glavatica" -za nakn.za korišt.voda	3.800,00	3.800,00	3.800,00	3.800,00
614000	Naknade za povrat više ili pogrešno uplaćenih sredstava	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
614000	Izvršenje sudskih presuda i rješenja o izvršenju	90.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
614000	III.I.Prioritetni projekti iz integralne strategije razvoja	838.400,00	X	X	X
614000	III.I.I. Projekti iz oblasti LER-a	327.000,00	X	X	X
614000	Poticanje industr. proizvodnje (prerada i obrada kamena i sl)	50.000,00	X	X	X
614000	Podrška tradicionalnoj poljoprivrednoj proizvodnji	40.000,00	X	X	X
614000	Podrška registrov.polj. proiz. u sadnom materijalu i opremi	20.000,00	X	X	X
614000	Poticanje obrta	60.000,00	X	X	X
614000	Poticanje trgovine, turizma i ugostiteljstva	120.000,00	X	X	X
614000	Poduzetnički inkubator	12.000,00	X	X	X
614000	Razvoj Start-up i mladih preduzeća	10.000,00	X	X	X
614000	Subv. odred.strukt. tla i odred. Podob. Kult. za uzgoj na razl. mikrolok.	0,00	X	X	X
614000	Subvencioniranje sadnje bobičastog voća i njena prerada	0,00	X	X	X
614000	Sufinansiranje zajedničkog nastupa na sajmovima	5.000,00	X	X	X
614000	Program poticaja organske proizvodnje	5.000,00	X	X	X
614000	Osnivanje turističke zajednice	0,00	X	X	
614000	Izrada i donošenje programa poticaja organske proizvodnje	5.000,00	X	X	X
614000	Podrška razvoju turističke zajednice –turist info Jablanica	5.000,00	X	X	X
614000	III.I.II. Projekti društveni razvoj	509.400,00	0,00	0,00	0,00
614000	Stipendiranje đaka i studenata	300.000,00	X	X	X
614000	Podrška pružanju specijalističkih usluga u Domu zdravlja Jablanica	65.000,00	65.000,00	65.000,00	65.000,00
614000	Pomoć u prehrani djeteta do 6 mj. i dod.prehrana za majke dojilje	30.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00



614000	Posebni psihosocijalni tretman trudnica i bračnih partnera koji žele djecu	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
614000	Podrška paraplegičarima	5.400,00	5.400,00	5.400,00	5.400,00
614000	Prikupljanje, evidentiranje, digital.i arh.dok. nemat. i kulturnog nasljeđa iz ruralnih područjaih koji proističe iz donešenih zakona	3.000,00	X	X	X
614000	Obilježavanje datuma NOB-e i godišnjice Bitke na Neretvi	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
614000	Veslački maraton-obilježavanje godišnjice	7.000,00	X	X	X
614000	Stamb. Zbrinj. mladih-subv. kamate na kred.mladih za stamb. zbrinj.	0,00	X	X	X
614000	Razvijene MZ (proj. UNDP-a, jačanje uloge MZ u BiH9 –suf.	71.000,00			
614000	Nabavka udžbenika i školskog pribora za prv.	3.000,00			
614000	Dnevni centar za djecu” Jablanica	10.000,00	X	X	X
614000	III.I.III. Projekti okoliša	3.000,00	0,00	0,00	0,00
614000	Edukacija poljoprivrednika o pravilnoj obradi zemlje	1.000,00	X		
614000	Edukacija o prirodnom i kulturno-historijskom nasljeđu	1.000,00	X	X	X
614000	Obuka žena liderica	0,00	X	X	

Kako je naprijed navedeno intencija je da se javna potrošnja smanjuje te su pojedina izdvajanja ostala na istom nivou ili su jednim dijelom smanjena.

Tako su grantovi pojedincima - urgentne socijalne pomoći procijenjeni u istom iznosu od po 60.000,00 KM za sve ove godine.

Subvencije javnim ustanovama i javnim preduzećima za naredne tri godine procijenjene su na istom nivou kao i 2018. godine.

Transferi neprofitnim organizacijama za naredne tri godine procijenjeni su takođe u istom iznosu kao i 2018 godine.

KAPITALNI TRANSFERI

Projekcija kapitalnih transfera za 2019. godinu je 2.291.500,00 KM, za 2020. godinu projekcija je 2.442.500,00,00 KM i za 2021. godinu projekcija ovih transfera je 2.467.000,00KM.

Kao i za tekuće transfere tako i za ove transfere nije moguće predvidjeti pojedinačno iznose za sve stavke obzirom da je većina projekata obuhvaćena Strategijom razvoja općine Jablanica.

Plan je da se kapitalni izdaci svake godine povećavaju.

U sljedećoj tabeli nabrojani su projekti iz Integralne strategije razvoja koji su predviđeni da se realizuju u naredne tri godine.

Oznaka X označava tokom kojih godina se planira realizovati pojedini projekat.

Kamate i otplate po kreditima su poznate, te su uneseni iznosi po otplatnom planu. Kao što se iz tabelarnog dijela vidi Općina Jablanica će krajem 2018. godine otplatiti kredit za izgradnju sportske dvorane te u nerdnim godinama imamo samo kredit Svjetske banke za rekonstrukciju vodovoda Lug.

Kapitalni transferi prikazani su sljedećom tabelom:



	Rashodi i izdaci	Budžet 2018	Projekcija 2019.	Projekcija 2020.	Projekcija 2021.
1	2	3	4	5	6
615000	III KAPITALNI TRANSFERI	2.134.000,00	2.291.500,00	2.442.500,00	2.467.000,00
615000	Projekti koje sufinansir. drugi subjekti	250.000,00	360.000,00	410.000,00	410.000,00
	Kapitalni izd. Po Zak. Parl.FBiH	1.695.000,00	1.931.500,00	2.032.500,00	2.057.000,00
615000 820000	Nerealizovani ugovori po projektima iz preth. godine	150.000,00	X	X	X
615000 820000	III.I.Prioritetni projekti iz integralne strategije razvoja	1.545.000,00	X	X	X
	III.I.I. Projekti iz oblasti LER-a	20.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Projekti navodnjavanja poljoprivrednog zemljišta	0,00	X	X	X
615000	Izgradnja centra za obradu kamena	0,00	X		
615000	Obnovljivi izvori energije-izrada studije	5.000,00			
615000	Ekološki isplativa eksploatacija kamena u slojevitim uslovima	5.000,00	X	X	X
615000	Projekat izgradnje tvornice vode na izvoristu Komadinovo vrelo	0,00	X		
615000	Podrška Općine projektu eksploatacije i prerade željezne rude	5.000,00			X
615000	Mineralna vuna - kamena vuna kao izolac.mater. u građevin.	5.000,00			X
	III.I.II. Projekti društveni razvoj	376.000,00	0,00	0,00	0,00
820000	Nastavak radova na sportskoj dvorani-dvoranski prostor	100.000,00	X	X	X
615000	Planiranje, izgradnja i rek. društ. prost. sport. i dj.igral.	20.000,00	X	X	X
615000	Uređenje igrališta u naselju Baćina	15.000,00			
615000	Igralište D. Jablanica-nabavka zemlj.ured. lok.	0,00			
615000	Projekti Muzeja i dr.JU–sufinansiranje	10.000,00	X	X	X
615000	Prostorno proširenje RTV, Centra za soc.rad, OKPIS i kongres. centra	0,00	X	X	X
615000	Obnova porušenog historijskog mosta preko rijeke Neretve	0,00	X	X	X
615000	Uređenje autobuskih stajališta (nadstrešnice i sl)	7.000,00			
615000	Rekonstrukcija školskih i dr. Objekata (grijanje, uređ.dvorišta i sl)	10.000,00	X		
615000	Revitalizacija srednje škole u Jablanici	0,00	X	X	X
615000	Ostvarivanje boljih i sigurnijih uslova boravka u JU Pčelica	0,00	X	X	
615000	Nabavka vanjske scenske pozornice	0,00	X	X	



615000	Rekonstrukcija zgrade i izgradnja amfiteatra u ul. Branilaca grada	7.000,00	X	X	X
615000	Izgradnja omladinskog hostela	0,00	X	X	
820000	Proširenje video nadzora	7.000,00	X	X	X
615000	Tekući transferi za sufinansiranje EU projekata	70.000,00			
615000	Projekat CEB II-zgrada socij. Stanov. – sufin.	100.000,00			
615000	Projekti civilne zaštite	30.000,00	X	X	X
	III.I.III. Projekti okoliša	1.149.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Finansiranje Izgradnje poslovnih zona	150.000,00	X	X	X
615000	Uređenje pristupnog puta za Sportsku dvoranu	60.000,00			
615000	Rekonstr. Lok. Puta Lendava – Topalov greb-Dobrig. (sufinans.i dr.)	0,00	X	X	X
615000	Uređenje puteva u MZ-a (građevinski materijal)	50.000,00	X	X	X
615000	Probijanje protivpožarnih puteva na području Općine	40.000,00			
615000	Uređenje puteva u MZ Mirke	20.000,00			
615000	Uređenje puta u Podružnici Krstac	25.000,00			
615000	Sanacija lokalnog puta u naselju Zlate	20.000,00			
615000	Uređenje Trga Alije Izetbegovića (uređ.lok.i pr)	80.000,00			
615000	Uređenje Trga Oslobođenja	50.000,00			
615000	Rekonstrukcija ulice Omladinsko šetalište	0,00	X		
615000	Uređenje gradskog parka	90.000,00	X	X	X
615000	Uređenje dvorišta	10.000,00			
615000	Rekonstrukcija postojećih i uspostava novih drvoreda	10.000,00	X	X	X
615000	Rekonstrukcija puta Ravna-Bijela	30.000,00	X	X	X
615000	Rekonstrukcija puta Rodići –Lokve	0,00	X	X	X
615000	Rekonstrukcija puta Šanica	40.000,00	X	X	
615000	Uređenje lokalnog vodovoda Košćan-sufin.	30.000,00			
615000	Uređenje saobr.do harema Jasen, partera Zgrade soc. stan. I dr.	100.000,00			
615000	Uređenje saobraćajnice u naselju Podbrežje	30.000,00			
615000	Rekonstrukcija vodovo. mreže gradski vodovod-sufinansiranje i dr.	50.000,00	X	X	X
615000	Rekonstrukcija i asfaltiranje lokalnog puta za Dobrinju	0,00	X	X	X
615000	Rekonstrukcija i asfaltiranje lokalnog puta Žarnik – Glogošnica	0,00	X	X	X



615000	Rekonstrukcija lok.vodovoda (G.Paprasko I i II, D.Paprasko, Doljani i Zlate)-sufin.	20.000,00	X	X	X
615000	Lokalni vodovod – naselje Šanica	0,00	X	X	X
615000	Lokalni vodovod Gornje Paprasko	0,00	X	X	X
615000	Održavanje uređ. za prečišć. otpad. Voda Ostrožac i Donje Paprasko	10.000,00	X		
615000	Sanacija vodovodne mreže u naselju Slatina	20.000,00			
615000	Izrada i revizija projekata i nadzor	50.000,00	X	X	X
615000	Urbanistički plan Ostrožac	20.000,00			
615000	Uređenje plaža na podr. Jablaničkog jezera	7.000,00	X	X	X
615000	Proširenje javne rasvjete na hidroakumulacionim područjima	30.000,00	X	X	X
615000	Projektovanje i sanacija podzide ispod mosta Gazela (MZ Lug)	20.000,00			
615000	Projekat za MZ Ostrožac-igralište Deponija	30.000,00			
615000	Sanacija divljih deponija na području općine	7.000,00	X	X	X
820000	Nabavka zemljišta	50.000,00	X	X	X
	III.IV. Ostali projekti-ostali kapitalni izdaci	189.000,00	0,00	0,00	0,00
615000	Izgradnja saobraćajnice-Stara kasarna	0,00	X	X	
615000	Uređenje saobraćajnice do harema Jasen	0,00	X	X	X
615000	Izgradnja saobraćajnice ulice ZAVNOBIH-a	0,00	X	X	X
820000	Izgradnja podzemne garaže Rasadnik	0,00	X	X	X
615000	Uređenje parking prostora	0,00	X	X	X
615000	Parkiralište i krug Doma zdravlja	0,00		X	X
615000	Izrada vodovodne mreže na Risovcu-projektovanje	0,00	X	X	X
615000	Izgradnja kanalizacionog sistema na Risovcu – I faza	0,00	X	X	X
615000	Izgradnja kanalizacionog sistema na Zlatama– I faza-sufinansiranje	0,00			
615000	Sufinansiranje uređenja puteva MZ Doljani	20.000,00			
615000	Uređenje puta i rasvjete u podružnici Risovac	20.000,00	X	X	X
615000	Uređenje trotoara u užem gradskom području	0,00	X	X	X
615000	Proširenje i rekonstr. hidrantske mreže	7.000,00			
615000	Poslovna zona Gornja Jarišta-Bokulja	0,00	X	X	X
615000	Podrška Općine projektu eksploatacije i prerade gipsa	0,00	X	X	X



820000	Izgradnja vatrogasnog doma	0,00	X	X	X
615000	Utopljanje javnih objekata-škole, Dom zdravlja-sufinansiranje	0,00	X	X	X
615000	Azil za pse - projektovanje	0,00	X	X	X
615000	Deminiranje područja -sufinansiranje	10.000,00	X	X	X
615000	Povećanje smještajnih kapaciteta u JU Dom za stara i iznemogla lica-sufinansiranje	50.000,00	X	X	X
615000	Uređenje pristupnog puta i igral. kod Srednje š	0,00	X	X	X
615000	Usaglašavanje postojećih regul. plan. sa UP	10.000,00	X	X	X
615000	Izrada i donoš. reg.plan. posl.zona i dr.	25.000,00	X	X	X
615000	Studija toplifikacije gradskog područja	0,00	X	X	
615000	Zamjena rasvjetnih tijela na mreži javne rasvjete, održavanje	7.000,00	X	X	X
615000	Obilježavanje naseljenih mjesta, ulica i dr.	10.000,00	X		
615000	Ostala uređenja zemljišta	30.000,00	X	X	X
616000	IV Izdaci za kamate	9.850,00	2.700,00	2.700,00	2.700,00
616000	Kamate za izgrad.vodovoda Lug	2.350,00	2.700,00	2.700,00	2.700,00
616300	Kamata po kreditu za izgrad.sport.dvorane	7.500,00	0,00	0,00	0,00
820000	V IZDACI	405.400,00	373.400,00	173.400,00	173.400,00
820000	Kapitalni izdaci	112.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
821000	Ulaganja u opremu općine i ostale potrebe	50.000,00	X	X	X
821000	Unapred. rada opć. Službi-sistem 48. i inf.OV	5.000,00	X		
821000	Nabavka vatrogasne opreme	30.000,00	X	X	X
821000	Rekonstrukcija dijela zgrade Općine	20.000,00	X		
821000	Investiciona ulaganja u impl. Strategije komunikacije	7.000,00	X		
821000	Pozajmljivanja pojedincima	80.000,00	110.000,00	110.000,00	110.000,00
822200	Kreditni za mali biznis iz revolving sredstava	50.000,00	80.000,00	80.000,00	80.000,00
822200	Kreditni za stambeno zbrinj.borač. pop.iz rev.sr.	30.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
822200	Otplate po kreditima	213.400,00	13.400,00	13.400,00	13.400,00
823000	Otplata kredita za vodovod Lug	13.400,00	13.400,00	13.400,00	13.400,00
823000	Otplata kredita za sportsku dvoranu	200.000,00	0,00	0,00	0,00
511000	Pokriće deficita iz 2015. 2016. I 2017.godine		151.339,00	221.359,00	126.766,00
530000	Tekuće rezerve	50.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00



Za realizaciju kapitalnih projekata planirani su prihodi koji se mogu trošiti u infrastrukturne projekte sredstva hidroakumulacije, kao i sredstva viših nivoa vlasti koja su izvjesna kroz transfere.

Najznačajniji infrastrukturni projekti su: završetak izgradnje sportske dvorane, projekti koji se sufinansiraju od EU, uređenje lokalnih puteva, vodovoda, kanalizacione mreže, izgradnja i rekonstrukcija sekundarne mreže gradskog vodovoda, uređenje dvorišta, saobraćajnica i rekonstrukcija trotoara, proširenje javne rasvjete i ostali kapitalni projekti.

U naredne tri godine tj. 2019. 2020. i 2021. planiramo pokriti deficite iz prethodnih godina.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko – neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKI NAČELNIK
Broj: 01-05-1291/18
Jablanica, 18.06.2018. godine

OPĆINSKI NAČELNIK.
Salem Dedić, dipl.ecc s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta općine Jablanica („Službeni glasnik općine Jablanica“, broj: 2/09 i 8/16), Općinsko vijeće Općine Jablanica na svojoj XX redovnoj sjednici održanoj dana 28.06.2018. godine, **d o n i j e l o j e**

ZAKLJUČAK

I

Općinsko vijeće Općine Jablanica je razmatralo i podržalo Dokument okvirnog budžeta – proračuna Općine Jablanica za period 2019. – 2021. godine na koji je Općinski načelnik dao saglasnost svojom Odlukom br. 01-16-1291/18 od 18.06.2018.godine.

II

Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Jablanica“.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1466-1/18-XX
Jablanica, 28.06.2018.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta općine Jablanica („Sl. glasnik općine Jablanica“, broj: 2/09 i 8/16) i člana 3. Odluke o stipendijama Općine Jablanica – Prečišćen tekst („Sl. glasnik općine Jablanica“, broj: 3/12), Općinsko vijeće Općine Jablanica na XX sjednici održanoj dana 28.06.2018. godine, **d o n o s i**

ODLUKU

o visini i broju stipendija Općine Jablanica za 2018/2019. školsku-akademsku godinu

Član 1.

Za 2018/2019. školsku-akademsku godinu utvrđuje se sljedeći broj stipendija sa iznosima po kategorijama:



Kategorija 1:	Studenti	svi aplikanti	stipendija
Kategorija 2:	Učenici srednjih škola	20	stipendija
Kategorija 3:	Učenici srednjih škola aktivni i zaslužni članovi sportskih organizacija	10	stipendije
Kategorija 4:	Učenici srednjih škola iz porodica korisnika boračke zaštite	20	stipendija
Kategorija 5:	Učenici iz reda romske nacionalne manjine	svi aplikanti	stipendija
Kategorija 6:	Učenici koji su osnovnu školu završili odličnim uspjehom i upisali su prvi razred JU "Srednja škola Jablanica" kao i ostali učenici upisani u JU "Srednja škola Jablanica" koji su prethodni razred završili odličnim uspjehom	svi aplikanti	stipendija
Kategorija 7:	a) Učenici upisani u JU "Srednja škola Jablanica" čiji su roditelji bez ikakvih novčanih primanja, b) Učenici upisani u neku drugu srednju školu, čiji su roditelji bez ikakvih novčanih primanja, a imaju prebivalište na području Općine Jablanica.	svi aplikanti	stipendija

Broj stipendija u Kategoriji 1, Kategoriji 5, Kategoriji 6 i Kategoriji 7, shodno članu 20. i članu 21. Odluke o stipendijama zavisit će od broja prijavljenih kandidata koji ispunjavaju opće i posebne uslove predviđene Odlukom o stipendijama.

Član 2.

Visina stipendija utvrđuje se u mjesečnim iznosima:

1. Studenti 100,00 KM
2. Učenici..... 50,00 KM

Član 3.

Eventualno neraspoređene stipendije za 2018/2019. školsku-akademsku godinu u određenim kategorijama dodijeliti će Općinski načelnik:

- Studentima koji su ispunili eliminatorne uslove ali se iz objektivnih razloga nisu u roku javili na konkurs za stipendije;
- Učenicima koji su ispunili eliminatorne uslove i to po redosljedu na listi, u istoj ili drugoj kategoriji, u skladu sa Odlukom.

Član 4.

Nakon okončanog postupka dodijele stipendija po konkursu, ukoliko se ukaže potreba za slučajevima teškog socijalnog stanja za neizabrane aplikante, izuzetno, Općinski načelnik može odobriti najviše do 5 (pet) stipendija.

Član 5.

Sredstva iz člana 1. i člana 4. ove odluke obezbjedit će se iz budžeta općine Jablanica.

Član 6.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u «Službenom glasniku Općine Jablanica».

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:02-02-1466-2/18-XX
Jablanica, 28.06.2018.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.



Na osnovu člana 18. Statuta općine Jablanica ("Sl. glasnik općine Jablanica", broj: 2/09 i 8/16) i člana 6. Odluke o stipendijama Općine Jablanica – Prečišćen tekst ("Sl. glasnik općine Jablanica", broj: 3/12), Općinsko vijeće Općine Jablanica na XX sjednici održanoj dana 28.06.2018. godine, d o n o s i

O D L U K U

o imenovanju Komisije za stipendije za 2018/2019. školsku-akademsku godinu

I

Imenuje se Komisija za stipendije za 2018/2019. školsku-akademsku godinu u sljedećem sastavu:

- | | |
|-------------------|-------------|
| 1. Alikadić Alen, | predsjednik |
| 2. Širić Nihad, | član |
| 3. Matić Gojka, | član |
| 4. Kukić Lejla, | član |
| 5. Tufek Samra, | član |

II

Zadatak Komisije iz člana I ove Odluke je da raspiše konkurs za dodjelu stipendija u 2018/2019. školskoj-akademskoj godinu, u skladu sa Odlukom o stipendijama Općine Jablanica i Odlukom o visini i broju stipendija Općine Jablanica za 2018/2019. školsku-akademsku godinu, razmotri prispjele prijave, utvrdi rang – listu kandidata u svim kategorijama koji ispunjavaju uslove, te u skladu sa članom 26. Odluke, zajedno sa Općinskim načelnikom razmotri prispjele prigovore.

III

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u «Službenom glasniku Općine Jablanica».

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1466-3/18-XX
Jablanica, 28.06.2018.g.

PREDSJEDAVALAČI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta općine Jablanica ("Sl. glasnik Općine Jablanica", broj: 2/09 i 8/16) Općinsko vijeće na XX (20) sjednici održanoj dana 28.06.2018. godine, *donijelo je*

O D L U K U

o prestanku prava obavljanja prevoza putnika u javnom saobraćaju na području općine Jablanica

Član 1.

Preduzeću "Jablanica – bus" d.o.o. Jablanica prestaje pravo da obavlja prevoz putnika u javnom saobraćaju na području općine Jablanica koji mu je povjeren Odlukom o povjeravanju prevoza putnika u javnom saobraćaju na području općine Jablanica broj: 02-02-1070-2/15-XXXI od 30.04.2015.godine, iz razloga što ne posjeduje Rješenje o registraciji i ovjeri redova vožnje za prevoz putnika na općinskim linijama općine Jablanica.

Član 2.

Stavlja se van snage Odluka o povjeravanju prevoza putnika u javnom saobraćaju na području općine Jablanica broj:02-02-1070-2/15-XXXI od 30.04.2015.godine.

Zadužuje se Općinski načelnik da sa Preduzećem iz člana 1. ove Odluke raskine Ugovor o povjeravanju obavljanja javnog prevoza putnika na području općine Jablanica broj: 01-02-1070-2/15-XXXI -U od 08.05.2015.godine i broj: 01-02-1070-2/15-XXXI-AU1 od 04.11.2015.godine.

**Član 3.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u "Službenom glasniku Općine Jablanica".

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1466-4/18-XX
Jablanica, 28.06.2018.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta Općine Jablanica («Službeni glasnik»Općine Jablanica broj: 2/09 i 8/16), člana 25. Odluke o osnivanju, upravljanju, raspolaganju i korištenju stambenog fonda uz primjenu principa socijalnog stanovanja (Sl.glasnik Općine Jablanica 8/17) Općinsko vijeće Jablanica na XX sjednici održanoj dana 28.06.2018. godine, d o n o s i

ODLUKU

o visini zakupnine stambenih jedinica u objektima na području općine Jablanica stavljenih u funkciju u okviru programa „Socijalno stanovanje u BiH“

Član 1.

Ovom Odlukom utvrđuje se visina zakupnine po m² i zone za dvadesetčetiri (24) stambene jedinice u tri stambena objekta na području općine Jablanica koji su stavljeni u funkciju u okviru programa „ Socijalno stanovanje u BiH“.

Član 2.

Visina zakupnine formirana je na osnovu argumentovano procijenjenih i pretpostavljenih troškova amortizacije, troškova upravljanja, troškova investicionog i tekućeg održavanja stambenih jedinica, rizika naplate, troškova osiguranja, pripadajućih poreznih obveza, kao i u ovisnosti od zone u kojoj se stambena jedinica nalazi.

a) U zoni II nalaze se slijedeći stanovi:

- 1.Zgrada socijalnog stanovanja Gornja Kolonija sa 8 (osam) stambenih jedinica
- 2.Zgrada socijalnog stanovanja Gornja Kolonija/Ekonomija sa 8 (osam) stambenih jedinica, izgradnja u pripremi.

b) U zoni III nalazi se :

1. Zgrada socijalnog stanovanja u naselju Mirci sa 8 (osam) stambenih jedinica.

Član 3.

Mjesečna zakupnina za stambene jedinice koje se nalaze u II zoni iznosi 1,45 KM po 1m², a u zoni III iznosi 0,93 KM po 1m². Općina Jablanica kao zakupodavac, pri zaključivanju ugovora sa potencijalnim korisnicima socijalnog stanovanja, će u ugovoru o zakupu unijeti visinu zakupnine.

Član 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Jablanica.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1466-5/18-XX
Jablanica, 28.06.2018.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.



Na osnovu člana 14. stav 4. Zakona o eksproprijaciji ("Službene novine FBiH", broj: 70/07, 36/10, 25/12, 34/16) i člana 18. Statuta Općine Jablanica ("Službeni glasnik Općine Jablanica" broj 02/09, 8/16), Općinsko vijeće na XX redovnoj sjednici održanoj dana 28.06.2018. godine, *donijelo je*

ODLUKU

I

UTVRĐUJE SE DA JE OD JAVNOG INTERESA izgradnja NN Mreže 04/1 kV na TP Gradac, pa se radi izvođenja radova može pristupiti nepotpunoj eksproprijaciji (ustanovljenju služnosti) na dijelu zemljišta označenom kao:

1. k.č. broj: **2852**, zv. „Gradac“, ukupne površine 255092m², u naravi šuma 5. klase površine 114203 m², šuma 6. klase površine 51169 m², šuma 4. klase površine 89720 m², upisana u ZK uložak 68 K.O. Dobrigošće, pravo raspolaganja D.P. Šumarstvo Srednje Neretvansko sa 1/1 dijela;
2. k.č. broj **2879**, zv. „Štrbine“, površine 19395 m², u naravi nekategorisani put, dobro u opštoj upotrebi, upisana u ZK uložak 70 K.O. Dobrigošće, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela;
3. k.č. broj **2800**, zv. „Gradac“, površine 361m², u naravi nekategorisani put, dobro u opštoj upotrebi, upisana u ZK uložak 70 K.O. Dobrigošće, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela;
4. k.č. broj: **2801**, zv. „Gradac“, površine 6285 m², u naravi šuma 5. klase površine, upisana u ZK uložak 68 K.O. Dobrigošće, pravo raspolaganja D.P. Šumarstvo Srednje Neretvansko sa 1/1 dijela;
5. k.č. broj: **2802**, zv. „Hum“, površine 15073 m², u naravi šuma 4. klase, upisana u ZK uložak 68 K.O. Dobrigošće, pravo raspolaganja D.P. Šumarstvo Srednje Neretvansko sa 1/1 dijela;
6. k.č. broj: **2806**, zv. „Hum“, površine 2884 m², u naravi šuma 3. klase, upisana u ZK uložak 267 K.O. Dobrigošće, vlasništvo Manigoda Zorica, rođ.Zubac sa 1/1 dijela;
7. k.č. broj: **2807**, zv. „Hum“, površine 2828 m², u naravi šuma 3. klase, upisana u ZK uložak 264 K.O. Dobrigošće, suvlasništvo Manigoda (Čedomir) Žarko sa 1/5 dijela, Manigoda (Čedomir) Ljubomir sa 1/5 dijela, Manigoda (Čedomir) Dušan sa 1/5 dijela, Manigoda (Čedomir) Sekul sa 1/5 dijela i Manigoda (Čedomir) Olivera sa 1/5 dijela ;
8. k.č. broj: **2808**, zv. „Hum“, površine 4037 m², u naravi šuma 2. klase, upisana u ZK uložak 68 K.O. Dobrigošće, pravo raspolaganja D.P. Šumarstvo Srednje Neretvansko sa 1/1 dijela;
9. k.č. broj: **2782**, zv. „Hum“, površine 5208 m², u naravi šuma 2. klase, upisana u ZK uložak 68 K.O. Dobrigošće, pravo raspolaganja D.P. Šumarstvo Srednje Neretvansko sa 1/1 dijela;
10. k.č. broj **2781**, zv. „Hum“, površine 996 m², u naravi nekategorisani put, dobro u opštoj upotrebi, upisana u ZK uložak 70 K.O. Dobrigošće, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela;
11. k.č. broj: **2780**, zv. „Hum“, ukupne površine 14553 m², u naravi šuma 2. Klase površine 5543 m², šuma 4.klase površine 9010 m², upisana u ZK uložak 258 K.O. Dobrigošće, vlasništvo Manigoda (Bože) Trifko sa 1/1 dijela;
12. k.č. broj: **2812**, zv. „Hum“, površine 2111 m², u naravi šuma 3. klase, upisana u ZK uložak 293 K.O. Dobrigošće, suvlasništvo Manigoda (Manojlo) Nedeljko sa 2/6 dijela, Manigoda (Manojlo) Vlatko sa 3/6 dijela, Pudar rođ.Manigoda (Manojlo) Đurđa sa 1/6 dijela;
13. k.č. broj **2880**, zv. „Štrbine“, površine 2154 m², u naravi nekategorisani put, dobro u opštoj upotrebi, upisana u ZK uložak 70 K.O. Dobrigošće, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1/1 dijela;
14. k.č. broj: **2814**, zv. „Hum“, površine 26579 m², u naravi šuma 4. klase, upisana u ZK uložak 354 K.O. Dobrigošće, suvlasništvo Nezirić (Džafe) Husein sa ¼ dijela, Nezirić (Džafe) Hivzija sa ¼ dijela, Nezirić (Džafe) Mirsad sa 2/4 dijela;
15. k.č. broj: **2835/2**, zv. „Poljana“, površine 591 m², u naravi livada 5. klase, upisana u ZK uložak 343 K.O. Dobrigošće, vlasništvo Nezirić rođ. Kevrić (Meho) Kada sa 1/1 dijela;
16. k.č. broj: **2840**, zv. „Poljana“, površine 10921 m², u naravi šuma 5. klase, upisana u ZK uložak 225 K.O. Dobrigošće, suvlasništvo Kovačević (Saliha) Adem sa 2425/10921 dijela, Kovačević (Saliha) Fadil sa 2425/10921 dijela, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 6071/10921 dijela ;
17. k.č. broj: **2461**, zv. „Poljana“, površine 1067 m², u naravi livada 6. klase, upisana u ZK uložak 452 K.O. Dragan Selo, vlasništvo Nezirić (Hasana) Adem sa 1/1 dijela;

**II**

Utvrđuje se da je Javno preduzeće «ELEKTROPRIVREDA BIH» d.d. Sarajevo, Podružnica «Elektrodistribucija» Mostar korisnik nepotpune eksproprijacije za izgradnju NN Mreže 04/1 kV na TP Gradac, na zemljištu iz tačke I ove odluke.

III

Protiv ove odluke može se pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Kantonalnom sudu Mostar u roku od 30 dana od dana dostavljanja ove odluke. Tužba se podnosi neposredno sudu.

IV

Ovo odluka stupa na snagu danom donošenja, a ista će biti objavljena u Službenom glasniku Općine Jablanica.

Obrazloženje

Podneskom broj 03-3-22-7475/2018 od 31.05.2018. godine, zaprimljenog dana 06.06.2018.godine, JP «ELEKTROPRIVREDA BIH» d.d. Sarajevo, Podružnica «Elektrodistribucija» Mostar, obratilo se Službi za upravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina Općine Jablanica, sa prijedlogom da se na osnovu člana 14. stav 4. Zakona o eksproprijaciji «Službene novine FBiH» broj: 70/07, 36/10, 25/12), donese odluka o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju NN Mreže 04/1 kV na TP Gradac na dijelu zemljišta označenog brojem katastarskih parcela: 2852, 2879, 2800, 2801, 2802, 2806, 2807, 2808, 2782, 2781, 2780, 2812, 2880, 2814, 2835/2, 2840 K.O. Dobrigošće i parcela broj 2461 K.O. Dragan Selo, te da se u te svrhe može pristupiti nepotpunoj eksproprijaciji navedenog zemljišta.

Uz zahtjev je priloženo:

- fotokopija pravosnažnog Rješenja broj: 04/5-25-1-125/16 od 12.10.2016. godine kojim se daje urbanistička saglasnost za izgradnju NN Mreže 04/1 kV na TP Gradac na dijelu zemljišta označenom brojem katastarskih parcela 2852, 2879, 2800, 2801, 2802, 2806, 2807, 2808, 2782, 2781, 2780, 2812, 2880, 2814, 2835/2, 2840 K.O. Dobrigošće i 2461 K.O. Dragan Selo, Općina Jablanica;
- fotokopija pravosnažnog Rješenja broj: 04/5-25-1-125/16 od 06.11.2017. godine kojim se odobrava produženje važenja Rješenja o urbanističkoj saglasnosti izdatog od ove Službe pod brojem 04/5-25-1-125/16 od 12.10.2016. godine do 11.11.2018.godine;
- zemljišnoknjižni izvadci za parcele 2852, 2879, 2800, 2801, 2802, 2806, 2807, 2808, 2782, 2781, 2780, 2812, 2880, 2814, 2835/2, 2840 K.O. Dobrigošće;
- zemljišnoknjižni izvadak za parcelu 2461 K.O. Dragan Selo.

U cilju provođenja postupka nepotpune eksproprijacije ustanovljenjem služnosti na zemljištu koje je obuhvaćeno naprijed navedenim postupkom, u skladu sa članom 14. stav 4. Zakona o eksproprijaciji Općinsko vijeće Jablanica riješilo je kao u dispozitivu ove odluke.

Odredba da se protiv ove odluke može pokrenuti upravni spor, temelji se na odredbi člana 16. stav 5. Zakona o eksproprijaciji («Službene novine F BiH», broj:70/07, 36/10, 25/12, 34/16).

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1466-6/18-XX
Jablanica, 28.06.2018.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.



Na osnovu člana 14. stav 3. Zakona o eksproprijaciji («Službene novine FBiH», broj: 70/07, 36/10, 25/12, 34/16) i člana 18. Statuta Općine Jablanica («Službeni glasnik Općine Jablanica» broj 2/09, 8/16), Općinsko vijeće Jablanica na XX redovnoj sjednici održanoj dana 28.06.2018. godine, *donijelo je*

ZAKLJUČAK

I

Općinsko vijeće Jablanica daje saglasnost Vladi Hercegovačko-neretvanskog kantona/županije za utvrđivanje općeg interesa od strane Vlade HNK/Ž, u postupku eksproprijacije nekretnina za rekonstrukciju postojećeg dalekovoda DV 35 kV TS 35/10 kV MARINA PEĆINA – TS 35/10(20) kV MLUŠA i građenje dalekovoda DV 35 kV TS 35/10(20) kV MLUŠA – TS 35/10(20) kV BLIDINJE – RISOVAC, na zemljištu općine Jablanica a po zahtjevu investitora JP “Elektorprivreda HZ HB” d.d. Mostar, Distirbucija električne energije, DP JUG Mostar iz Mostara.

II

Općinsko vijeće Jablanica takođe ističe svoje mišljenje da korisnik eksproprijacije, odnosno JP “Elektorprivreda HZ HB” d.d. Mostar, Distirbucija električne energije, DP JUG Mostar iz Mostara treba poduzeti sve potrebne radnje u cilju konačnog rješavanja imovinsko-pravnih pitanja koja se odnose na nekretnine obuhvaćene rekonstrukcijom i izgradnjom dalekovoda iz tačke I ovog zaključka, te nakon okončanja zakonom predviđenih procedura izvršiti uknjižbu i uplanjenje dalekovoda i zaštitnog pojasa u službene katastarsko-knjižne evidencije.

III

Općinsko vijeće Jablanica takođe ističe mišljenje da se sve aktivnosti koje se planiraju izvoditi izvode uz koordinaciju i saradnju nadležnih općinskih službi, te da o planiranim i realizovanim aktivnostima nadležni kantonalni organi pravovremeno obavjeste nadležne općinske službe.

Obrazloženje

Uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove Hercegovačko - neretvanskog kantona/županije, svojim aktom broj: Ur. Broj: 16-III-51-66-1/18 od 27.06.2018. godine, zatražilo je od Općinskog vijeća Jablanica mišljenje koje je jedan od preduslova za utvrđivanje općeg interesa od strane Vlade HNK-a, u postupku eksproprijacije nekretnina za rekonstrukciju postojećeg dalekovoda DV 35 kV TS 35/10 kV MARINA PEĆINA – TS 35/10(20) kV MLUŠA i građenje dalekovoda DV 35 kV TS 35/10(20) kV MLUŠA – TS 35/10(20) kV BLIDINJE – RISOVAC

Nakon razmatranja dostavljenog zahtjeva, Općinsko vijeće Jablanica donijelo je naprijed navedeni zaključak iz sljedećih razloga:

- Odredbama člana 14. stav 3. Zakona o eksproprijaciji («Sl.novine FBiH» broj: 70/07, 36/10, 25/12, 34/16) definisano je da odluku o utvrđivanju općeg interesa za izgradnju objekta ili izvođenje radova na području dvije ili više općina donosi Vlada kantona po prethodno pribavljenom mišljenju općinskih vijeća na čijim se područjima namjerava graditi objekat ili izvoditi radovi.

Uzimajući u obzir da se radi o elektro-energetskom objektu od regionalnog značaja, te da se radi o objektu koji je od općeg interesa, Općinsko vijeće Jablanica smatra da je i opravdano i potrebno dati svoju saglasnost.

Takođe, u cilju zaštite interesa općine Jablanica, smatramo potrebnim istaknuti svoje mišljenje da sve aktivnosti korisnik eksproprijacije poduzme u cilju konačnog rješavanja imovinsko-pravnih pitanja koja se odnose na nekretnine obuhvaćene rekonstrukcijom i izgradnjom dalekovoda iz tačke I ovog zaključka, kao i da nakon okončanja zakonom predviđenih procedura izvrši uknjižbu i uplanjenje dalekovoda i zaštitnog pojasa u službene katastarsko-knjižne evidencije, a sve uz koordinaciju i saradnju nadležnih općinskih službi, te da o planiranim i realizovanim aktivnostima nadležni kantonalni organi pravovremeno obavjeste nadležne općinske službe.



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1466-7/18-XX
Jablanica, 28.06.2018.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta općine Jablanica („Službeni glasnik općine Jablanica“, broj: 2/09 i 8/16), Općinsko vijeće Općine Jablanica na svojoj XX redovnoj sjednici održanoj dana 28.06.2018. godine, **donijelo je**

ZAKLJUČAK

I

Općinsko vijeće Općine Jablanica je upoznato sa Nalazom, Zaključkom i Preporukom Institucije ombudsmena za ljudska prava Bosne i Hercegovine broj:Ž-MO-05-42/18, Ž-MO-05-55/18, Ž-MO-05-57/18 i Ž-MO-05-74/18 (P-131/18) od 13.06.2018.godine, te će se odluka o konkretnom predmetu donijeti po okončanju sudskih postupaka.

II

Ovaj Zaključak će se dostaviti Instituciji ombudsmena za ljudska prava Bosne i Hercegovine i Općinskom načelniku.

III

Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Jablanica“.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-1466-8/18-XX
Jablanica, 28.06.2018.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 10. Zakona o udruženjima i fondacijama Federacije BiH («Službene novine FBiH» broj: 45/02) i člana 41. Statuta Općine Jablanica («Službeni glasnik Općine Jablanica» broj: 2/09 i 8/16), na zahtjev predsjednika Udruženja za razvoj i promociju turizma i zaštite okoliša „Zelena dolina“- „Green Valley“, Općinski načelnik *donosi*

ODLUKU

I

Daje se odobrenje, da se naziv općine Jablanica može unijeti u naziv Udruženja za razvoj i promociju turizma i zaštite okoliša „Zelena dolina“- „Green Valley“ Jablanica.

II

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u «Službenom glasniku Općine Jablanica».



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko – neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKI NAČELNIK
Broj: 01-05-1503/18
Jablanica, 27.06.2018. godine

OPĆINSKI NAČELNIK.
Salem Dedić, dipl.ecc s.r.

Na osnovu člana 24. Zakona o cestovnom prijevozu Federacije Bosne i Hercegovine („Sužbene novine Federacije BiH“, broj: 28/06 i 2/10) i članova 4., 5., 10 i 11. Pravilnika o kriterijima, postupku i načinu usklađivanja, registracije i ovjere redova vožnje te sadržaju i načinu vođenja registra („Službene novine Federacije BiH“, broj: 79/13, 91/14, 98/14 i 84/15) Općinski načelnik, **donosi**

R J E Š E N J E

o pokretanju postupka usklađivanja i registracije redova vožnje za linijski prevoz putnika na području općine Jablanica za 2018/2021. godinu

Član 1.

Pokreće se postupak usklađivanja i registracije redova vožnje za linijski prevoz putnika na području općine Jablanica za 2018/2021. godinu.

Član 2.

Predmet ovog Rješenja je usklađivanje linija autobusnog javnog prevoza za općinske linije kako je definisano po relacijama Daljinara FBiH (HNK, područje općine Jablanica).

Član 3.

Postupak usklađivanja iz člana 1. ovog Rješenja obaviti će komisija za usklađivanje i registraciju redova vožnje.

Datum početka i završetka rada Komisije iz stava 1. ovog člana, rok za dostavu izvještaja o usklađivanju nadležnom organu za usklađivanje i registraciju redova vožnje, bit će propisan posebnim rješenjem.

Član 4.

Visina naknade za troškove provođenja usklađivanja i registracije redova vožnje za svaki predloženi polazak, odnosno za svaki predloženi povratak iznosi:

- | | |
|------------------------------------|---------|
| - Za novi red vožnje | 50,00KM |
| - Za stari red vožnje sa promjenom | 25,00KM |
| - Za stari red vožnje | 20,00KM |

Visina naknada za troškove rješavanja prigovora u postupku usklađivanja prijedloga redova vožnje za svaki predloženi polazak, odnosno za svaki predloženi povratak iznosi 200,00KM.

Član 5.

Sredstva se uplaćuju na Depozitni račun Općine Jablanica broj: **1604600146835195** vrsta prihoda **722449**, Poziv na broj: **000000004**, otvoren kod Vakufska banka dd Sarajevo broj broj općine 041, sa naznakom „Za usklađivanje i registraciju redova vožnje općinskih linija“.

Član 6.

Javni oglas o pokretanju postupka prikupljanja zahtjeva sa propisanom dokumentacijom, sa vjerodostojnim dokazima o ispunjavanju propisanih uslova, za usklađivanje redova vožnje potrebno je objaviti u dnevnom listu Oslobođenje, Službenom glasniku Općine Jablanica i na web strabici www.jablanica.ba



Član 7.

Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko – neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKI NAČELNIK
Broj: 01-29-1564/18
Jablanica, 02.07.2018. godine

OPĆINSKI NAČELNIK.
Salem Dedić, dipl.ecc s.r.

Na osnovu člana 24. Zakona o cestovnom prijevozu Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 28/06 i 2/10) i članova 4., 5., 10 i 11. Pravilnika o kriterijima, postupku i načinu usklađivanja, registracije i ovjere redova vožnje te sadržaju i načinu vođenja registra („Službene novine Federacije BiH“, broj: 79/13, 91/14, 98/14 i 84/15) i člana 41. Statuta Općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj 2/09, 8/16) Općinski načelnik, **raspisuje**

JAVNI OGLAS
o pokretanju postupka usklađivanja i registracije redova vožnje
za linijski prijevoz putnika na općinskim autobusnim linijama općine Jablanica za registracioni period
2018 - 2021 godine

Pokreće se postupak usklađivanja i registracije redova vožnje za linijski prijevoz putnika na općinskim autobusnim linijama na području općine Jablanica, za 2018/2021. godinu.

Postupak usklađivanja će biti proveden na osnovu odredbi Zakona o cestovnom prijevozu Federacije BiH, Pravilnika o kriterijima, postupku i načinu usklađivanja, registracije i ovjere reda vožnje, te sadržaju i načinu vođenja registra (u daljem tekstu: Pravilnik) i na osnovu Rješenja Općinskog načelnika o pokretanju postupka usklađivanja redova vožnje, bro.01-29-1564/18 od 06.07.2018 godine.

Usklađivanje redova vožnje općinskih autobusnih linija obavljat će se na osnovu dostavljenih prijedloga polazaka/povrataka na redu vožnje prijevoznika. Uz zahtjev, zainteresirani prijevoznici, su obavezni dostaviti:

I. Prijedlog reda vožnje (7 primjeraka). Prijedlog reda vožnje koji se dostavlja na usklađivanje mora biti urađen na propisanom obrascu. (Prilog 1a iz Pravilnika);

II. Dokaze o ispunjavanju uslova za obavljanje linijskog prijevoza putnika u unutarnjem cestovnom prijevozu (član 11. Pravilnika) i to:

1. Ovjerenu kopiju važeće licence „A“ ili „AB“ za obavljanje javnog linijskog prijevoza putnika ili potvrdu nadležnog organa koji izdaje licence;

2. Potvrdu ili Uvjerenje da prijevoznik ispunjava obaveze u pogledu plaćanja javnih prihoda (indirektni i direktni porezi i doprinosi za radnike) izdate od nadležne poreske uprave ili potpisan Sporazum o plaćanju pristiglih obaveza na rate i Potvrdu da prijevoznik redovno izmiruje obaveze po sporazumu. Datum do kojeg su izmireni javni prihodi ili izmirena obaveza iz sklopljenog Sporazuma ne može biti stariji od 90 dana u odnosu na dan objave oglasa za podnošenje dokumentacije u „Javnom oglasu“;

3. Izvod iz Rješenja o upisu poslovnog subjekta u sudski registar sa spiskom registrovanih djelatnosti, koji ne može biti stariji od 30 dana od dana objave javnog oglasa

4. Uvjerenje o poreskoj registraciji - ID broj i dokaz o prijavi Upravi za indirektno oporezivanje - PDV broj;

5. Spisak uposlenih vozača ovjeren od strane Federalnog zavoda za penzijsko i invalidsko osiguranje;



6. Ovjerenu kopiju važećeg rješenja o ispunjavanju tehničko-eksploatacionih uslova za sve autobuse koje prijevoznik posjeduje u vlasništvu;

7. Ovjerenu kopiju zaključenog ugovora o osiguranju putnika od posljedica nesretnog slučaja ili potvrdu osiguravajuće kuće da je taj ugovor zaključen ili ovjerenu kopiju zaključene police osiguranja za pojedinačno vozilo - autobus;

8. Dokaz o uplati za troškove postupka usklađivanja, ovjeren od strane banke i priložen uz red vožnje, iz kojeg je vidljiva uplata za svaki prijavljeni polazak, odnosno povratak;

9. Za red vožnje koji će se održavati u kooperaciji prijevoznik je dužan dostaviti Ugovor o kooperaciji koji, pored drugih elemenata ugovora, obavezno sadrži slijedeće elemente: režim zajedničkog održavanja linije od strane kooperanta, spisak polazaka i povrataka koje održava pojedini prijevoznik i u kojem periodu, način sticanja i raspodjele dobiti između kooperanata, način formiranja cijene prijevoza i druge elemente. Ugovor mora biti potpisan i ovjeren od strane svih kooperanata koji su upisani na red vožnje i od organa nadležnog za ovjeru dokumenata i smatra se sastavnim dijelom predmetnog reda vožnje;

10. Spisak registrovanih redova vožnje (Prilog 4 iz Pravilnika) ovjeren kod nadležnog organa za ovjeru dokumenata koji sadrži popis svih registrovanih redova vožnje, nazive linija i kooperanata sa kojim iste održava, broj polazaka i povrataka razvrstanih po rangu linije i organu koji je izvršio registraciju reda vožnje, kao i broj međuentitetskih redova vožnje i nazivom kooperanata sa kojima taj red vožnje održava, vremena polaska i dolaska kao i vremena povratka i dolaska za svaki red vožnje, osim međunarodnih redova vožnje;

11. Skicu itinerera linije za svaki red vožnje, prikazanog što je moguće detaljnije, jasnije i krupnije na stranici formata A4.

Dokaze iz stava II tačke 1. i 2. oglasa, po službenoj dužnosti pribavlja organ koji vodi postupak usklađivanja. U ovom slučaju, umjesto ovjerene kopije, Komisija može prihvatiti potvrdu ovjerenu od strane organa koji je ovlašten za izdavanje tog dokaza.

Uvjerenja i potvrde iz stava II tačka 2. Oglasa, obavezno moraju imati navedeno da se izdaju u svrhu sudjelovanja na javnom postupku usklađivanja reda vožnje.

Uz dokumentaciju iz stava II. ovog oglasa, prijevoznik je dužan prijedlog reda vožnje koji se usklađuje dostaviti u elektronskom obliku na CD-u ili USB-u, na računarskom programu za obradu tabela (Microsoft Excel), u skladu sa obrascem (Prilog 1a. iz Pravilnika).

Zainteresovani prijevoznik sa pravom prigovora koji se ne prijavi na javni oglas, a koji učestvuje u postupku prigovaranja i koji prigovara redom vožnje istog ili različitog ranga, dokaze iz stava II pribavlja sam i dostavlja ih Komisiji u rokovima propisanim Pravilnikom.

Prijevoznik je dužan da prilikom dostavljanja reda vožnje na postupak usklađivanja, isti uredi u skladu sa Zakonom i Pravilnikom na propisanom obrascu reda vožnje za općinsku liniju koji obavezno treba da sadrži sve elemente navedene u članu 8. stav 1. Pravilnika i koji je u skladu sa Prilogom 1a. Pravilnika.

Prilikom deklarisanja redova vožnje koji se usklađuju prijevoznik mora koristiti oznake i redni broj prijavljenog reda vožnje na način kako je navedeno u članu 8. stav 3. Pravilnika.

Prijedlog reda vožnje koji se usklađuje mora biti usaglašen sa važećim Daljinarom i minimalnim vremenima vožnje, u protivnom Komisija će takav prijedlog polaska ili povratka rješenjem odbiti, osim u slučaju regulisanim članom 10a. Pravilnika.

Prilikom podnošenja prijedloga redova vožnje za postupak usklađivanja, prijevoznici su dužni da za svaki predloženi polazak i svaki predloženi povratak izvrše uplatu novčanog iznosa za troškove provođenja postupka usklađivanja, u skladu sa Rješenjem Općinskog načelnika, broj: 01-29-1564/18 od 06.07.2018 godine, a koje je istaknuto na web stranici općine Jablanica i oglasnoj ploči.



U postupak usklađivanja neće biti uvršten:

- red vožnje koji je neblagovremeno dostavljen;
- red vožnje, polazak ili povratak ako nije urađen u skladu sa Zakonom i pravilnicima donesenim na osnovu Zakona,
- red vožnje sa promjenom kod kojeg su voljom prijevoznika brisane stanice ili stajalište na način da je predložen red vožnje, polazak ili povratak postao linija direktnog prijevoza,
- red vožnje koji nije urađen i prijavljen na propisanom obrascu i u skladu sa Pravilnikom,
- red vožnje prijevoznika koji ne priloži potpunu dokumentaciju sa vjerodostojnim dokazima u skladu sa odredbama Pravilnika,
- reda vožnje prijevoznika za koji nije dostavljen dokaz o izvršenoj uplati propisane naknade za provođenje postupka usklađivanja,
- red vožnje, polazak ili povratak bez prometnog smisla. Izuzetno, Komisija može zahtijevati od prijevoznika da za potrebe postupka usklađivanja naknadno dostavi:
- plaćanje takse za zahtjev,
- uplatnicu za nedostajuća novčana sredstva za postupak usklađivanja usljed pogrešne deklaracije reda vožnje od strane prijevoznika,
- primjerak reda vožnje u elektronskom obliku ukoliko se isti ne može učitati u računar i dalje koristiti za potrebe rada Komisije,
- istovjetan prijedlog reda vožnje sa izmijenjenim nazivom linije u slučaju pogrešnog naziva linije prema odredbama člana 9. Pravilnika ili je u nazivu stanice ili stajališta napravljena štamparska greška ili je red vožnje pogrešno deklarisan;
- potpisan i ovjeren istovjetan prijedlog reda vožnje ili drugog dokumenta kojeg je prijevoznik ili njegov kooperant propustio potpisati i ovjeriti u skladu sa odredbama Pravilnika prije dostavljanja na predmetni postupak usklađivanja ili odobravanja,
- ugovor o kooperantskom održavanju reda vožnje, ako prethodno dostavljeni ne sadrži sve potrebne elemente za definisanje statusa kooperanata i načina održavanja reda vožnje,
- skicu itinerera linije,
- otklonjen drugi formalni nedostatak na redu vožnje, što ne uključuje: izmjenu vremena na redu vožnje u bilo kojem slučaju, brisanje stanice ili stajališta, izmjenu itinerera, promjenu režima ili perioda održavanja i drugi nedostatak koji utiče na ponudu prijevoznika ili drugog učesnika na postupku usklađivanja.

Zahtjeve sa propisanom dokumentacijom zainteresovani prijevoznici dužni su dostaviti u roku od 30 dana od dana objavljivanja oglasa u Službenom glasniku Općine Jablanica. (Sl.glasnik Općine Jablanica br: 6/18 od 06.07.2018.godine).

Nepotpun i neblagovremen zahtjev neće biti razmatran i isti neće biti uvršteni u postupak usklađivanja redova vožnje, odnosno istog će Komisija rješenjem odbaciti kao nepotpun ili neblagovremen.

Prijevoznici koji se prijavljuju na postupak usklađivanja redova vožnje na općinskim linijama po osnovu ovog javnog poziva, dužini su u oglasu ostavljenom roku dostaviti zahtjev za usklađivanje prijedloga redova vožnje i kompletnu dokumentaciju sa vjerodostojnim dokazima o ispunjavanju propisanih uslova.

Zbog kompleksnosti postupka usklađivanja, postupak usklađivanja podjelit će se u dvije faze: Faza I i Faza II.

Faza I - U propisanom roku, prijevoznici će dostaviti zahtjev za učešće u postupku usklađivanja, prateću dokumentaciju iz člana 11. Pravilnika, dokaz o uplati propisane naknade za stare redove vožnje i prijedloge samo starih redova vožnje usklađene sa važećim Daljinarom i minimalnim vremenima vožnje kako bi Komisija mogla izvršiti njihovu kontrolu i usklađenost sa važećim Daljinarom i minimalnim vremenima vožnje.

O javnom otvaranje prispjelih koverti prijevoznici će biti blagovremeno obaviješteni. Po okončanju Komisijskog postupka provjere prispjele dokumentacije i starih redova vožnje isti će biti objavljeni na web stranici općine Jablanica. Nakon njihove objave svi prijevoznici koji su podnijeli zahtjev za usklađivanje redova vožnje dostaviti će u roku od 10 dana od dana objave usklađenih starih



redova vožnje svoje prijedloge starih redova vožnje sa promjenom i prijedloge novih redova vožnje (usklađene sa Daljinarom i minimalnim vremenima vožnje) sa uplatama propisanih naknada za te redove vožnje, takođe u zapečaćenoj koverti putem pisarnice općine Jablanica.

Faza II – po okončanju propisanog roka za dostavu koverti sa prijedlozima starih redova vožnje sa promjenom i prijedloga novih redova vožnje Komisija će ponovno izvršiti javno otvaranje koverti uz prisustvo svih zainteresovanih prijevoznika. Po okončanju postupka Komisijske provjere prispjelih prijedloga biti će sačinjena Knjiga prijedloga svih redova vožnje koja će biti dostavljena svim učesnicima postupka usklađivanja, te će biti zakazan postupak javnog usklađivanja redova vožnje, o čemu će prijevoznici biti pismeno obavješteni.

Redovi vožnje moraju biti urađeni u skladu sa važećim zakonskim propisima i usklađeni sa daljinarom i minimalnim vremenima vožnje za autobusne linije na području Federacije Bosne i Hercegovine (Daljinar FBiH i HNK, područje općine Jablanica – općinske linije).

Zahtjev sa kompletnom dokumentacijom za usklađivanje i registraciju redova vožnje dostaviti u roku od 30. dana od dana objave oglasa u Službenom glasniku Općine Jablanica na adresu:

OPĆINA JABLANICA

Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko invalidsku zaštitu i socijalna pitanja

„Komisija za usklađivanje i registraciju redova vožnje“

ul.Pere Bilića br. 25

88420 JABLANICA

u zapečaćenoj koverti sa obaveznom naznakom „USKLAĐIVANJE REDOVA VOŽNJE - NE OTVARAJ!“.

Za prisustvovanje javnog otvaranja prispjele dokumentacije u prostorijama Općine Jablanica, kontaktirati će se svi subjekti koji su konkurisali na javni oglas.

Preuzimanje potrebne dokumentacije po gore definisanom oglasu možete uraditi u Službi za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove, kancelarija br. 1. (šalter sala) i na web stranici www.jablanica.ba.

Javni oglas će se objaviti u dnevnom listu Oslobođenje, Službenom glasniku Općine Jablanica i na web stranici [www. Jablanica.ba](http://www.Jablanica.ba).

Prijevoznici potrebne informacije mogu dobiti u Službi za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove na telefon broj: 036/751-330, kontakt osobe: Šaćir Buturović.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko – neretvanski kanton

OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKI NAČELNIK

Broj: 01-29-1564-2/18
Jablanica, 06.07.2018. godine

OPĆINSKI NAČELNIK.
Salem Dedić, dipl.ecc s.r.